



“锐”不可当，单手插兜射破亚洲纪录

“00后”石门姑娘刘锐获亚运会女子25米手枪冠军，实现人生“多个第一次”



扫码看视频

三湘都市报9月27日讯 “这是我的多个第一次，第一次参加亚运会，第一次拿到个人金牌，能登上领奖台。”9月27日下午，杭州亚运会女子25米手枪个人决赛，“00后”湖南运动员刘锐打出38分，夺得金牌，并打破亚运会纪录。在上午举行的女子25米手枪团体决赛中，刘锐也收获了一枚银牌。

刘锐是常德石门姑娘，速射一直是她的强项，当天上午的团体资格赛她表现优异，以排名第三的成绩进入个人决赛。决赛中，刘锐以稳定的心态力克对手，尽管比赛一度因为韩国选手梁智仁的脱靶中断了一段时间，但刘锐没有受到影响，单手插兜没有太大身体动作，持续稳定输出。

38中！刘锐第一！破亚运会纪录夺金！赛后，大家都很好奇，她面对突发情况时的淡定是怎么培养的？面对记者，圆脸、爱笑的23岁常德姑娘害羞笑笑又真诚地说，突发情况她遇见得不多，“当时愣神了一下，听到了裁判的解释，我还是马上调整心态，告诉自己比赛里做好自己，专心投入到自己的动作里。”

■全媒体记者 叶竹



9月27日，刘锐在比赛中。新华社图

亚运体验馆

268种食物20元任吃，是真的

带你体验被无数记者“圈粉”的媒体村餐厅



扫码看视频

近日，日本TBS记者对亚运自助餐的报道上了热搜。他在报道中提到，杭州亚运会媒体村的自助餐只需400日元，折合人民币约20元一餐，就能随便吃！食物种类高达268种！这是真的吗？

三湘都市报·视听“犇向亚运”报道记者负责任地告诉你，这是真的！在亚运会媒体村餐厅，4个餐区，5大风味，88套菜单，20元！还能吃到凌晨2时！

■三湘都市报全媒体记者 田甜 叶竹 视频 田甜

餐厅大厨来自全国各地

20元一餐，营业至凌晨2时。媒体村餐厅吸引着来自世界各地的媒体人。

12时许，媒体村内食堂缙云烧饼摊位前大排长龙。作为浙江丽水的代表美食，在媒体村内深受大家的喜爱。

“2分钟就出炉，大家别着急。”特意从丽水赶到杭州的王师傅，此刻已在摊位前忙碌得满头大汗，为了保证缙云烧饼的最佳口感，他们采取的是现做现烤的模式。

王师傅开心地和三湘都市报记者分享，他平均一天就要做一千多个烧饼，每次烧饼刚出来就会被大家抢购一空。昨天，一位来自泰国的记者连来了三趟才拿到现烤的缙云烧饼。

不仅是缙云烧饼，为了照顾世界各地的媒体人口味，现场设置了东南亚风味区、欧陆风味区，以及清真食堂等等。

“我们一个餐厅大概是配备了三十到四十名厨师，保证大家都可以吃到最新鲜的食物。”考虑到媒体人们的采访时间不同，不同于其他自助餐，媒体村内所有食堂的营业时间午间延期至下午4时，晚上延期至凌晨2时，“要保证大家在任何时间段都可以吃上新鲜可口的美食。”

贴心为晚归记者准备生日餐

不仅是时间上的细节照顾，食堂内还有满满的仪式感。考虑到亚运赛事横跨近半个月的时间，期间定会遇上不少媒体记者过生日，食堂内还设置了生日餐的区域。

“我是9月24日生日，提前在亚运会的官微程序上做的预约。”来自湖南的记者孙筱倩介绍，生日当天，媒体村内的工作人员为她准备了长寿面及特制果盘。还提前电话询问了她方便食用的时间点，尽显贴心与暖心。令孙筱倩最为感动的是，当她答复因为采访可能得晚上10时左右才能到达时，工作人员答复“多晚都愿意等”，孙筱倩感受到了像家一般的关怀和温暖。



9月24日，杭州亚运会媒体村餐厅，记者孙筱倩在庆祝自己的生日。田甜摄

友谊从一句“换吗”开始

徽章交换风靡亚运会

“犇犇”获外国记者青睐



扫码看视频

“可以和你交换徽章吗？”

中国女子乒乓球队“团宠”孙颖莎在赛后向越南队、韩国队运动员索要徽章（“Pin”）；杭州籍网球运动员吴易昺的证件带上挂满了各种徽章；连日来，往来各大赛场、主媒体中心和媒体村之间的三湘都市报·视听全媒体记者，也交换了不少徽章……在杭州亚运会，不论赛场内外，这句话的出现频率极高。

■三湘都市报全媒体记者 叶竹
视频 刘丰 田甜 剪辑 谢佳桑

亚运Vlog



网球运动员吴易昺证件带上挂满徽章。（图片来源：杭州亚运会官网）

运动员赛前赛后忙换“Pin”

提及杭州籍网球运动员吴易昺，他和长沙颇有渊源。

2020年9月，吴易昺正是在中国网球巡回赛CTA1000长沙望城站迎来自己的正式复出，一举拿下男单冠军，从此开启了自己中巡赛27连胜的壮举。9月26日，在本届亚运会上，吴易昺遗憾无缘网球男单八强。

此前在接受采访时，吴易昺的证件带上别着许多徽章，不少记者看着心动不已，纷纷提出想要“交换”。

同样热衷收集徽章的“典型”运动员，还有中国女乒“团宠”孙颖莎。几次比赛后，她被媒体拍到放下球拍就忙着找越南、韩国等国家队员换徽章。

外国记者向本报特派记者提出交换徽章

不仅是运动员们热衷收集徽章。

9月23日，在杭州第19届亚运会开幕式前，在媒体工作间内，一位外国记者看中了“犇向亚运”两位特派记者证件带上的“犇犇”徽章，就拿出标有“JORDON”（约旦）和奥运五环的铜色、银色徽章交换。

在杭州亚运会主媒体中心，可以交换徽章的点位也有很多处。在这里，可以用徽章换取低碳环保的丝绸杯垫，也可以换取带有本届亚运会logo的圆形徽章，还可以在特定区域领取每日徽章，样式各有不同，充满神秘感。

在媒体村亚运会官方特许商品零售店内，记者注意到，徽章同样很受欢迎，许多记者购买后，或准备送给亲友，或拿出交换。